Примеры торговли по сигналам индикатора FSD. (
Сигналы индикатора FSD основаны при построении фракталов и диапазонов. Данные сигналы появляются исключительно на определенной по счету свечи от сформировавшегося лоу или хая. Что подтверждает объективность самого сигнала и исключает ложные сигналы, так же исключают такие понятия как «цена упала слишком низко», или «цена выросла слишком высоко». При сформировавшейся модели мы получаем: точку входа в определенное время (можно вычислить заранее), цель (глубину движения), уровень постановки Stop Loss (для тех, кто работает со стопами), или уровень для постановки ордеров в противоположную строну (для тех, кто работает с тактикой, альтернативной Stop Loss).
Рассмотрим построение модели. Любой фрактал имеет только 5 свечей и одну вершину. Центральная свеча всегда самая высокая (низкая), 2 свечи, которые были до нее, есть начало фрактала, а в сумме с центральной (третьей) – основание. Начало основания, т.е. лоу (для фрактала наверх) и хай (для фрактала вниз) будет ключевым уровнем для постановки Stop Loss или ордеров в обратную сторону. Четвертая и пятая свечи, в сумме показывают коррекцию, она не должна быть выше (ниже) ключевого уровня, иначе от входа лучше отказаться. Расстояние между ключевым уровнем и ценой закрытия последней, пятой, свечи не должно быть слишком маленьким и слишком большим относительно самого фрактала. Следующая, шестая свеча, которая уже не входит в сам фрактал, будет ключевой для входа в рынок. Её цена открытия и будет ценой входа. С момента её открытия над ней появится синяя или красная стрелка, все движение, которое будет ниже (при синей стрелке) цены открытия свечи и будет отработкой сигнала, а именно профитом. Размер минимального ТП – один пункт. Например, если спрэд 2 п. значит ТП – 3 п.
Работать по сигналам FSD можно только по тренду. Что бы определить направление тренда можно воспользоваться универсальным набором из 5-ти мувингов со следующими параметрами:

21   МА Exp.     Clouse   синий
50   MA Exp.     Clouse   фиолетовый
50   MA Simple Clouse   красный
100 MA Simple Clouse   зелёный
200 MA Simple Clouse   жёлтый
При входе в рынок по синей стрелке FSD, эти мувинги должны быть выше самой стрелки и не должны «смотреть» вверх. Допускается горизонтальное положение синего и фиолетового при том, что остальные три показывают снижение. В данном примере все красные стрелки индикатора считать не рабочими. При работе по сигналам следует учитывать иерархию тайм-фрэймов. Пример: по часу есть сигнал, находящийся около ключевого уровня, синий и фиолетовый мувинги тоже на уровне стрелки – входить в рынок нет смысла, малейший «шум» и ордер закроют по Stop Loss; здесь переключаемся на тайм-фрэйм 240 и принимаем решение или ждем сигнал, учитывая все правила: мувинги вниз под углом, все выше стрелки, имеем достаточное расстояние от стрелки до ключевого уровня. Все просто!
Термины.
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