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Опять же напомню (см выше), что сигнал намного усиливается, когда цена у уровня Мюррея. Ниже еще много примеров…паттерн Излом+уровень… но не надо забывать, что тут еще есть промежуточные уровни Мюррея, которые будут видны на младших ТФ или если поменять период Мюррея с 200 на 90 (они четко по середине между видимыми линиями). Подробнее про уровни Мюррея можно прочитать у Игната http://ignat.news/bibliotheque/ . Чтобы вы поняли, что все цены ходят по этим уровням.
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Несколько замечаний по Изломам:

- излом с маленьким углом излома лучше игнорировать. Особенно, если линия не залетела далеко в ЭЗ.
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..вроде и излом и цена у линии, движение в ожидаемую сторону будет конечно НО позже… смотрим скрин сверху… Смелые конечно могут открываться, т.к. цена скорее всего вернется обратно и может даже даст немного заработать, но думаю это лишние нервы.

Резюме: чем ближе угол излома к 90 градусам, тем лучше и безопаснее.

- Есть один момент, который может отсрочить реализацию излома. Это бывает при сильном движении цены, когда быстрая шестая линия улетела в ЭЗ, сформировался Излом, НО более медленная линия, обычно 11я, тоже почти подлетела к ЭЗ. И вот тогда надо ждать, когда они сойдутся в одну точку и только после этого заходить. Бывает так, что и 21я линия уже подлетает к ЭЗ даже после соединения 6й и 11ой линий… и тогда лучше опять подождать, когда 21я подойдет к двум быстрым. Все это даст возможность войти практически без просадок.  Смотрим пример…
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Если бы мы вошли на первом изломе, мы попали бы в просадку 500п… вполне ощутимо.

